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Ata da Sessão Ordinária nº 1602 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 01 de Agosto de 2017.  

No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dez horas e trinta minutos, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o 

vereador Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis 

presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou 

o Vereador Miquéias Gomes a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Livro de Salmos, capítulo 91. O 

vereador primeiro secretário fez a leitura da ata da Sessão anterior sendo esta aprovada pela totalidade dos 

edis presentes. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Projeto de Lei Complemnetar nº 

007/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande; Emenda Modificativa nº 001/2017 de autoria do Ver. Alessandro 

Grimauth, ao Projeto de Lei nº 024/2017; Emenda modificativa nº 002/2017 de autoria do Ver. Vantoil 

Martins sendo signatários os vereadores Alan Rodrigues, Alexandre Carvalho, Marciley Lessa e Paulo César 

Rito, ao Projeto de Lei nº 024/2017. Passamos para os comentários do Expediente: O Ver. Alessandro 

Grimauth assumiu a palavra, em seu disvurso comentou o Proj. de Lei Complementar à respeito da carga 

horária dos profissionais da enfermagem e dos técnicos de radiologia, o edil falou das indicações legislativas 

de sua autoria em que solicitou o envio deste projeto para a casa. O Ver. Alexandre Carvalho assumiu a 

tribuna, em seu discurso comentou as emendas ao projeto de lei à respeito do parcelamento das dívidas de 

IPTU, o edil afirmou que essa prorrogação do prazo para pagamento até dezembro dará uma folga para os 

munícipes.  Passamos para a chamada regimental que registrou a presença da totalidade dos edis. 

Passamos para a leitura das matérias da Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária nº 009/2017 de 

autoria do Ver. Adalberto Moreira; Projeto de Lei Ordinária nº 16/2017 de autoria do Ver. Alan 

Rodrigues; Projeto de Lei Complementar nº 005/2017 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei 

Ordinária nº 018/2017 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei Ordinária nº 004/2017 de autoria 

do Ver. Miquéias Gomes; Projeto de Lei Ordinária nº 008/2017 de autoria da Prefeitura de Iguaba 

Grande; Projeto de Lei Ordinária nº 006/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande. Passamos para os 

comentários da Ordem do Dia: O Ver. Vantoil Martins assumiu a palavra para solicitar pedido de vista para 

o Projeto de Lei Ordinária nº 006/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande, justificando o seu pedido. O 

presidente em concordância com os demais edis, após consulta, concedeu pedido de vistas até a sessão da 

próxima terça-feira, 08 de Agosto. O Ver. Alessandro Grimauth solicitou que constasse em pauta o Projeto à 

respeito da cobrança de IPTU após parecer oral da comissão de finanças e orçamento. O vereador presidente 

pediu um recesso de 5 minutos para que os vereadores analisassem o referido projeto com suas emendas. O 

Ver. Vantoil Martins assumiu a palavra, em seu discurso agradeceu a retirada de pauta do projeto de 

disciplina taxa de licença ambiental e em seguida comentou o Projeto de Lei nº 004/2017 de autoria do Ver. 

Miquéias Gomes, comparando o procedimento das comissões em relação ao projeto de lei à respeito do 

transporte de universitários de Iguaba Grande. O edil concluiu afirmando que nada tem contra o conteúdo do 

projeto do Ver. Miquéias mais que fica o repúdio quanto à posição da comissão de justiça e redação à 

respeito do projeto sobre o transporte dos universitários. O Ver. Alessandro Grimauth assumiu a palavra 

comentando o discurso do Ver. Vantoil Martins afirmando que não encaminhou o projeto para a 

Procuradoria porque é um recurso oriundo do próprio ICMS Verde. O Ver. Alexandre Carvalho assumiu a 

tribuna, em seu discurso parabenizou o Ver. Miquéias, fez um resumo da causa dos universitários e afirmou 

que os mesmo saíram vitoriosos e que os vereadores continuam na luta. O Ver. Miquéias Gomes assumiu a 

tribuna, em seu discurso comentou o Projeto de Lei de sua autoria que é fruto do trabalho da parlamentar 

juvenil Louise, ainda na legislatura passada. Concluindo o edil explicou o o programa parlamento juvenil do 

governo do estado e também explicou a questão do ICMS Verde do município. Passamos para a votação: 

Projeto de Lei nº 024/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande, com parecer verbal das Comissões 

pertinentes à matéria, passamos à votação das emendas: Emanda nº 001/2017, de autoria de todos os 

vereadores, aprovada pela totalidade dos edis presentes; Emenda Modificativa nº 02/2017, de autoria 
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de todos os vereadores da Casa, aprovada pela totalidade dos edis presentes. Projeto de Lei nº 

024/2017 da Prefeitura de Iguaba Grande, com as emendas aprovadas, em primeira votação, 

aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projeto de Lei nº 004/2017 de autoria do Ver. Miquéias 

Gomes, em primeira votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projeto de Lei nº 009/2017 

de autoria do Ver. Adalberto Moreira, em segunda e última votação, aprovado pela totalidade dos 

edis presentes; Projeto de Lei nº 016/2017 de autoria do Ver. Alan Rodrigues, em segunda e última 

votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projeto de Lei Complementar nº 005/2017 de 

autoria da Mesa Diretora, em primeira votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projeto 

de Lei Ordinária nº 018/2017 de autoria da Mesa Diretora, em primeira votação, aprovado pela 

totalidade dos edis presentes; Projeto de Lei Ordinária nº 008/2017 de autoria da Prefeitura, em 

primeira votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes. Após a votação, o Ver. Paulo Rito 

solicitou Sessão Extraordinária para votação do Projeto de Lei Ordinária nº 024/2017. Após consultar os 

edis o presidente convidou os presentes para a Sessão Extraordinária à realizar-se logo após o encerramento 

da presente sessão.  O presidente Balliester Werneck concedeu o uso da tribuna por parte do presidente da 

APAE, Sr. Cláudio. Em seu discurso o Sr. Cláudio falou da atual situação da instituição afirmando que os 

dirigentes não tem partido político e que precisam da ajuda do Poder Executivo. Passamos para a fase de 

Explicações Pessoais: Os vereadores Alan Rodrigues, Paulo Rito, Alessandro Grimauth, Vantoil Martins e 

Alexandre Carvalho assumiram a palavra para comentar os assuntos discutidos na Sessão. Nada mais 

havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a 

próxima Sessão Extraordinária, a realizar-se dentro de dez minutos, neste mesmo plenário. Para constar, eu, 

Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a 

qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

   

 Sala das Sessões, 01 de Agosto de 2017. 

 

 

 


